

夏日里到红河谷与孙甜甜一起打网球

浓情五月,正是运动健身的好时节,35℃度热辣的天气丝毫没有阻挡人们对网球运动的追捧。5月11日,正商红河谷杯河南省网球联赛青少年网球积分赛火热启动。200组青少年网球参赛选手在正商红河谷150亩生态湿地公园7个国际化标准网球场同时开赛,见证河南青少年网球运动的火热时刻。比赛为期两天,河南籍网球世界冠军孙甜甜亲临现场助阵,和青少年们一起度过难忘的周末时光。

本报记者 朱梓文 曹阳图



孙甜甜结缘正商红河谷

网球运动作为隔网的健身运动项目,对增进人的体质、愉悦身心、发展智力、培养顽强意志品质具有良好的作用,而作为一种时尚、健康的国际体育运动项目,正成为现代文明家庭提升文化素养、参与社交礼仪活动的高端品质生活方式,被越来越多的家长和孩子青睐并推崇。5月11日,正商红河谷迎来了河南人民的骄傲——网球世界冠军孙甜甜。孙甜甜,这个喜欢用右手握拍的河南女孩,在获得奥运会冠军之后,走俏河南,影响中国,也成为越来越多喜欢网球运动的青少年们崇拜的网球明星。

当日上午,在正商地产副总裁张国强的陪同下,孙甜甜认真了解了正商红河谷项目的规划和配套,对项目万亩原生态溪谷赞赏有加,当看到项目7个国际化标准网球场的规划时,这位质朴的河南妹子不禁感叹,正商红河谷一定会带动网球运动在河南的迅猛发展。这也是孙甜甜与正商红河谷结缘的重要原因之一,这里有她最喜爱的运动——网球。孙甜甜看到比赛现场来了那么多阳光帅气的孩子们,一如往昔赛场上的自己,更看到未来河南网球运动的希望。除了现场和参赛选手们互动签名之外,孙甜甜还专门准备了亲笔签名的巨型网球和球拍。

郑州虽然刚刚入夏,天气却已十分的温热,早上七点多就有参赛家长和孩子们赶到正商红河谷售楼中心,早早地去熟悉场地,等候着比赛开始。更有家长驱车两个多小时,一路狂奔赶来参赛,气喘吁吁地跑向赛场,生怕孩子错过了这次难得的青少年网球联赛锻炼机会。开球仪式上,孩子们看到了心目中仰慕已久的网球明星孙甜甜,争先恐后跟孙甜甜老师签名合影留念。

随着现代家庭生活品质的快速提升,越来越多的家长选择让孩子进行网球运动,在培养孩子兴趣爱好锻炼身体体的同时,也极大地促进了青少年对网球的热爱。网球运动作为一项激烈而又优美的健身运动,正在走进越来越多的家庭。现场带孩子参加比赛的赵先生说,之所以让孩子参加网球比赛,除了锻炼孩子的运动能力之外,更重要的是希望今后网球作为一种时尚的运动方式,可以拓展孩子的思想领域,促进孩子的社会交往活动。

参赛青少年掀起网球运动热

据悉,本次参赛选手多达两百组,赛事持续两天,正商红河谷7个国际化标准网球场同时开赛,谱写河南青少年网球运动的火热时刻。

美丽正商倡导时尚运动

网球运动简单、优雅、激烈、时尚的特点,不仅仅让快节奏生活下的人们享受运动的乐趣,更是一种健康积极的社交礼仪方式,让人们在有限的业余时间享受到体育的快乐,更是一个人追求品位生活的象征。正商红河谷7个国际化标准网球场,5000平方米国际标准网球俱乐部,不仅为热爱网球运动的河南人提供了绝好的运动场地,同时从规模及档次上极大地提升了郑州地区网球运动的标准,有利于促进郑州网球运动的发展,也为河南网球运动取得更好的成绩提供了有利的条件。

正商红河谷作为郑州第一个建立在原生溪谷之上的低密高端墅区,独享万亩湿地公园,西班牙风格建筑给人初见惊艳再见依然的视觉享受。小区物业类型丰富,内部配套完善,莺飞草长的5月时光,踏进正商红河谷别墅区,贵族生活气息扑面而来。随着龙湖区域不再批建5层以下低密建筑,正商红河谷情景美墅正在成为绝版、稀缺的高端生态社区资源。生活在喧嚣都市的人们,一踏上这片宁静的世外桃源便流连忘返,冥冥之中选择这里作为宜居、养生的栖息地。

正商红河谷项目位于中州大道与西南绕城高速交汇处,西跨十八里河,东临中州大道,北接最新规划的运河新区,与郑州城区仅一河之隔。紧邻绕城高速更是方便了出行,驱车20分钟即可顺利到达市区各个商圈,郑东新区CBD、二七商圈及高校园区、新郑国际机场更是近在咫尺。尤其社区内部配套完善,从教育、生活、商业、休闲娱乐等业主各方面的需求出发,建造一个完全独立于城市之外的一站式生活组团。用于投资或自住都是不错的选择,是精神生活与物质生活完美的结合地,势必将引起中产阶层的关注。正商红河谷必将成为更多高端品质生活人群的聚居地,在这里体验网球运动,在这里享受高端生活。

康桥·溪月售楼部开放



本报讯(记者 任志伟)5月11日上午,康桥·溪月售楼部开放仪式在龙湖举行。作为康桥地产第七名作,康桥·溪月由林溪湾原班人马倾力打造,系出名门的品质保障,使此次售楼部开放活动吸引了众多业内人士及购房者的极大关注。

初夏的阳光温暖而热烈,康桥·溪月售楼部门前鲜花绽放,草木青翠,旗帜招展。九点五十分,售楼部开放仪式正式开始。康桥集团执行总裁朱荣梅致开场辞,她从康桥地产2013年康桥溪月·林溪湾、康桥九溪郡三盘联动于龙湖的开发战略娓娓道来,展望了龙湖片区的发展前景,并阐述了康桥地产极致用心的高端品质理念,深入浅出地描述了康桥·溪月即将呈现的品质生活,引发现场阵阵掌声。随后,康桥地产公司领导和各界嘉宾一同启动水晶球,旋彩虹彩同时漫天喷发,现场顿时变成绚丽缤纷、五光十色的梦幻海洋。

紧接着,独一无二的“月露入池”环节更是将开放仪式推向高潮,两位可爱的“小天使”将圣洁的月露注入售楼部门前池中,喷泉随即开启。象征着纯洁、圣洁的月露正如康桥·溪月的品质追求,不事张扬,不易其志。活动进行到最后,两位小天使将金钥匙送至康桥地产领导手中,一同开启康桥·溪月售楼部大门。康桥·溪月从这一刻起正式开门迎宾,璀璨启幕。

最后,众多嘉宾来到售楼部、样板示范区及样板间参观体验,近距离感受康桥·溪月品质境界生活。精致、典雅的样板房全部以1:1的比例真实展示康桥·溪月的生活情调和专属品位,进入客厅,端庄、低调奢华的气息扑面而来,令人震撼。更有以典雅丽·赫本元素点缀装饰的主题样板房,怀旧风情浓郁,经典再度呈现,让所有在场嘉宾大开眼界。活动当天,康桥·溪月售楼部内还进行了美轮美奂的沙画表演,以及高端文化沙龙活动,各界嘉宾和行业专家就“居住理念和生活境界”进行了深入的探讨、交流和思考,现场对话紧张激烈,智慧碰撞精彩纷呈。

生活不只是物质上的堆砌,更是精神的闲适舒缓,心灵的安宁自在。康桥·溪月作为康桥地产的第七个作品,不但继承了以往康桥地产的品质倡导追求,更增添了一份属于自己的生活理念。

悦享裕鸿·世界港 品鉴顶级时尚潮

本报记者 任志伟 张子静 曹阳图



裕鸿世界港实景图

5月11日~12日,由千亩大盘空港城市聚合体裕鸿·世界港主办,以“尊崇人生,悦享世界”为主题的“丽宫顶级豪车品鉴活动”在郑州航空港区举行。作为首批进驻空港区的千亩大盘实力项目,裕鸿·世界港所举办的此次豪车品鉴活动,为郑州航空港区和裕鸿·世界港的新老业主带来了一次完美体验。

顶级豪车展 让奢华与时尚同行

五月繁花似锦,风清气爽,一场世界级的豪车盛宴在裕鸿·世界港的洋房区华美绽放。宾利、法拉利、玛莎拉蒂等享誉世界的顶级豪车悉数亮相,同台争艳。闲庭雅院大美无形,香车佳人魅力流光,时尚华丽的现场布置配以退台庭院洋房典雅幽静的环境,顶级豪车的奢华与大美庭院的风情相结合,置身其中,可以真切地感受到一种前所未有的豁然。

5月11日下午三点,在一众靓丽车模的相伴下,本次车展的绝对主角——世界顶级豪车华丽登场。此次裕鸿·世界港共准备了八辆豪车供来宾鉴赏:宾利的尊贵典雅、含蓄内敛,法拉利California的浪漫主义色彩,玛莎拉蒂quattroporte的大气成熟质感,路特斯·EVORA的时尚青春风貌,EXIGE ELISE的动感流线外形,宾仕盾房车的尊贵舒适感受,奢华雍容的气质感染着现场的每一位来宾。

同时,裕鸿·世界港特意在本次车展活动过程中设置了抽奖环节,精心准备了线条流畅柔和的法拉利自行车、精美播放器以及具有珍藏意义的裕鸿纪念邮册作为惊喜礼物,赠与被幸运女神眷顾的来宾。

裕鸿·世界港 让生活与世界同步

为保证此次豪车鉴赏活动的圆满举行,裕鸿·世界港充分整合了人员、场地、车辆等一切优势资源,为地产界以及豪车爱好者奉献了这场高规格、多元化的丽宫盛会。无论在前期准备、流程安排还是现场气氛、礼品馈赠等方面,都表现出了品牌房企所具备的深厚实力,得到了广大出席业主的好评,在航空港区以及城市中产生了不小的影响力。

河南裕鸿置业有限公司总经理安敬平表示,裕鸿·世界港倾力举办这次豪车鉴赏活动,旨在借顶级豪车展向一直以来关注和扶持项目的朋友表达由衷的感谢之情。作为航空港区价值体系的首批缔造者,裕鸿·世界港以高端住宅、头等舱商务办公、五星级酒店、奥特莱斯、大型超市百货、电影院等国际全息生活体验,为人们提供了全球性的商务、商业以及居住平台。项目以裕鸿置业雄厚的企业实力为基础,拥有港区唯一一家五星级裕鸿大酒店,港区唯一的奥特莱斯大型商业。国际贸易互通、商旅交流,世界人流聚集、企业聚会;城市飞行者和外籍人士聚居于此,生活、工作、社交以及商务办公都不再受地域限制,在这里让生活与世界同步,让郑州与世界同呼吸。

裕鸿·世界港以辅助空港经济综合实验区建设的理念运营城市板块,以精工建筑、高规格服务和自身聚集的商业效应,为中原经济区以及航空港的建设筑造了坚实一隅,为美丽中原、宜居郑州凝铸了品质一方,正在被世界关注,被中原关注。

目前,裕鸿·世界港80万平方实景图已恢弘呈现,5层电梯退台庭院洋房样板间轩昂绽放,头等舱商务办公精装修样板间也已实景开放。另外裕鸿大酒店、奥特莱斯、商超百货、电影院等业态的装修工作也在紧张有序的进行中,成熟的国际社区即将华彩呈现,千亩大盘必将以世界性和宜居性名扬空港,享誉中原。

汇聚巅峰财富 领略艺术魅力

胡润机构签约落户亚新广场 亚当斯摄影展正式启幕

本报记者 任志伟 曹阳图



郑东置业有限公司总经理刘小卫发言

5月11日,胡润百富河南财富报告发布基地落户亚新广场,签约仪式在亚新广场营销中心隆重举行,世界知名摄影大师安塞尔·亚当斯摄影作品展也于当天盛大开幕。本次活动以其突出的品牌价值、强烈的文化艺术气息以及前所未有的规格标准,吸引了众多财智人士及亚新广场的新老客户参加,共同见证了这一中原文盛事。

河南百富榜发布会暨财富论坛”,从财富角度揭示了河南经济发展的深度与广度,同时也为河南的企业家们提供了一些可资借鉴的新思路。2013年,胡润机构再度与亚新广场合作,将为河南带来更多新锐前沿的财经视角,为中部的经济发展提供更强劲的发展动力。“财富是一种品质。创造财富的过程是人生价值的体现,同时也是一种高品质的生活体验。”郑东置业有限公司总经理、亚新广场项目负责人刘小卫表示,为此,亚新与胡润百富机构达成共识,将河南财富报告发布基地落户亚新广场,为财智阶层在投资、生活、教育等方面提供全方位资讯,共同分享财富人生。并且,计划将于今年下半年在亚新广场首发2013河南财富榜单,共享中原财富盛宴。

走近大师经典作品 对话人文精神财富

财富,是亚新广场的核心价值观和终极愿望,对于亚新广场而言,具有价值的东西都可以称之为财富。而外在的物质财富只是追求财富的基础,亚新广场对财富的追求还延伸到精神财富。为打造极具文化价值的精神财富,亚新广场启动了系列文化体验活动。于5月11日当天盛大开幕的美国摄影大师亚当斯摄影作品展,就是亚新广场联合目标杂志举办,是系列文化体验活动的第一篇章。安塞尔·亚当斯是所有中国摄影师最早熟知的外国摄影师,他利用空前的测光手法和冲洗放大技术,成就了独具一格的艺术风貌,是有史以来作品风格建立在技术上的比重最高的一位摄影家。亚新广场举办的亚当斯摄影展,将给所有喜欢摄影与艺术的人提供一个零距离细读大师作品的机会,为热爱摄影艺术的各界人士带来自然人文的享受,为亚新广场塑造充满文化艺术气息的精神财富。品质才能带来财富和价值,深谙于此的亚新广场致力于打造高品质的财富

相关链接

胡润百富: 胡润百富是追踪记录中国企业家群体变化的权威机构,亦是一个集榜单研发、媒体报道和策划执行奢华活动为一体的高端媒体平台。“百富榜”的创立者胡润,1999年创造了这一独特的媒体平台,此后编制了一系列具有突破意义的排行榜,在解读榜单数字背后的财富故事的同时,也引领着由富及贵的格调。**安塞尔·亚当斯:** 安塞尔·亚当斯(Ansel Adams, 1902~1984),是二十世纪最富盛名的风光摄影艺术家、摄影教育家、自然环境保护者。在他长达六十余年的创作生涯中,不仅拍摄了大量的驰名世界的作品,而且在摄影技术钻研、摄影理论及摄影教育方面,都卓有建树,为后人留下了丰厚的宝贵财产。他一生三次荣获古根海姆奖金;1966年,获美国艺术与科学学会奖金;1980年,吉米·卡特授予他总统自由勋章,这是美国政府公民的最高褒奖。